

Fakticky splněná povinnost, potvrzené 1.místo v kraji a trochu smrádku na konec 11.1.2014

G1, OSK Olomouc : TJ OP Prostějov

58 : 27 (14:10, 7:6, 23:5, 14:6)

Body: Koukalová 14 – TH 1/0, Plachá 8-2/0, Dosedělová, Chodilová a Podlahová 6, Uvázlová 4-2/0, Pluhařová 4-1/0, Šťastná 3-2/1, Sprušanská 2-2/2, Bortlová a Zemanová 2, Filipcová 1-2/1.

TH 12/4 = 33%.

F- 20.

MVP: Dosedělová

G2, OSK Olomouc : TJ OP Prostějov

49 : 44 (10:24, 17:3, 8:9, 14:8)

Body: Dosedělová, Plachá a Podlahová 8, Koukalová 7-2/1, Chodilová 5-4/1, Uvázlová 4, Pluhařová 2-2/0, Kutáčková, Peřinová a Zemanová 2, Bortlová 1-2/1, Šťastná 0.

TH 12/3 = 25%.

F- 21.

MVP: Pluhařová

Karty byly rozdané v podstatě od září, kdy naše Levhartice v prvním vzájemném střetnutí v ZOO u Orlů a Opic vyloupily klece a odvezly si všechny body i s nádavkem, takže Opicím zbyla jen šance pokusit se o to samé u nás doma. Tato šance se však přes, nutno uznat, jejich další zlepšení rovnala pohádce o tom, že Fiona zeštíhlí a Shreck se naučí smrkat potichu. Rámec utkání tak pro nás spíše tvořilo další hledání rozehrávající rozehrávačky a další „tutové“ vysoké pod koš, když Majda se Štursi musely jet podpořit U15 (nula-nulky, kde jste, prosím?), čímž s nimi odplulo dobrých 30 bodů, a Žuza byla nucená hrát s omezením. Paradoxně bolestivá kolena pro ni znamenala menší újmu, než frustrovaná hlava ve druhém zápase, na kterou by sotva stačily všechny chladicí věže v jaderné elektrárně Temelín.

V prvním utkání si obě družstva v obou čtvrtkách prvního poločasu vyměňovaly diplomatické nóty a nikdo nechtěl začít kousat jako první. Naštěstí Levhartice tyto ohledy odhodily se začátkem druhého jednání a jako správné šelmy se jaly rdousit své oběti. Obranná práce vítězila nad útokem, kde jsme častokrát toporně vymýšleli kombinace na přehuštené pravé straně a neviděli, či nezvládali využívat obě strany, tedy především tu nepřijemnou levou.

V G2 se klasicky pětky vyměnily a obě nepochopitelně, dá-li se tedy myšlení dívek a žen vůbec chápat, odehrály do kříže jednu periodu velmi slušnou a jednu dost hroznou. Vstup dirigovala Sába, která zapomněla, že utkání není o ní a jejích bolístkách. Nikdo neřekne ani popel, kolik míčů hráčka ztratí, či nepromění, ale kritika musí jít na její hlavu, že se po ztrátě nevrací a nechá zbytek týmu hrát v oslabení, než se uráčí napochodovat nazpět. Sabiným manýrům jediná odolávala Podlaha, zatímco zbytek pětky, tedy ani Juli, natožpak Happy, nezvládal kočírovat vzniklý chaos. Ve 2.Q se čistil nepořádek po předchozí skupině. Manko 14 bodů bylo do poločasu dorovnáno aspoň na „plichtu“, přičemž s rozehrávačkou, která by správně a hlavně rychleji přihrávala na volné hráčky, by náskok býval jistě i vyšší.

Jakoby si obě pětky chtěly měnit role. První parta pozapomněla na svou bídu, 3.kvartu zvládla velmi dobře a Juli za to, že se sama přihlásila bránit Ádu B. a nechala jí pouhé 3 body, má MVP. Pokud někdo s ohledem na 2.Q čekal hladký dojezd 4.Q do cíle, musel po našem raketovém vstupu z -1 na +5 změnit názor. Kvalitní levá strana s Kouky a Maruš jakoby neexistovala, když Chod'a opět začala hrát soukromou hru na bubeníka a kromě Žuži nechtěla nikoho vzít do hry, Peřu s Bony nebrala v potaz ani náhodou. A tak zatímco prostějovačky celkem v pohodě ve dvou i ve třech zesilovaly krytí naší 23, Chod'a nevnímala, kde máme víc a Zuza likvidovala sama sebe i s týmem, když si neuměla spočítat 1+1. K této frustraci přidala několikery propad v obraně na dobrou, leč jednoduše pravostrannou Rozehnalovou, a musela jít chladit hlavu na lavičku. Touto pasáží děvčata vybudila zbytečné peklo v podání nabuzených „Opičáků“, které utřala naše pozornější obrana a jeden získaný a zakončený míč Dosi. Z pekla pak zůstalo jen peklíčko a ještě více smrádku, anžto hledat vinu za porážku u stolku, či dokonce u nějakých obálek pro rozhodčí je mimo mísu a hlavně pod určitou úroveň.